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ВСТУП 

З появою веб-технологій комп'ютер починають використовувати 

абсолютно нові верстви населення Землі. Можна виділити дві найбільш 

характерні групи, що знаходяться на різних соціальних полюсах, які були 

стрімко залучені в нову технологію, можливо, навіть крім їх власного бажання. 

З одного боку, це були представники елітарних груп суспільства - керівники 

крупних організацій, президенти банків, топ-менеджери, впливові державні 

чиновники і так далі. З іншого боку, це були представники найширших верств 

населення - домогосподарки, пенсіонери, діти. 

При появі технології веб, комп'ютери обернулися лицем до цих двох 

абсолютно протилежних категорій потенційних користувачів. Еліту 

об'єднувала одна межа – через високу відповідальність і практично 

стовідсоткову зайнятість “великі люди” ніколи не користувалися 

комп'ютером; типовою була ситуація, коли з комп'ютером працював секретар. 

У якийсь момент часу вони зрозуміли, що комп'ютер їм може бути корисний, 

що вони можуть результативно використовувати той невеликий час, який 

можна виділити на роботу за комп'ютером. Вони раптом зрозуміли, що 

комп'ютер - це не просто модна і дорога іграшка, але інструмент отримання 

актуальної інформації для бізнесу. При цьому їм не потрібно було витрачати 

багато часу, щоб освоїти технологію роботи з комп'ютером (в порівнянні з тим, 

як це було раніше). 

З кожним новим днем технології розвиваються, і старим технологіям які 

раніше відповідали всім стандартам та якістю, вже не під силу впоратись з 

задачами теперішнього часу [2, 5], і тому люди почали придумувати нові 

можливості для розробки веб-сайтів, і таким чином появилися чи мало нових 

технологій.  

Одна із технологій якраз таких є фреймворки, з появою яких стало 

набагато зручніше там простіше розробляти веб-сайти, фреймворки 

вирішують проблеми, з якими не міг впоратися звичайний JavaScript. 
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Є багато проблем які вирішуються  фреймворками, але я приведу саме 

основні проблеми які вони вирішують: 

 фреймоврк дозволяє досягти простоти супроводжуванності проекту; 

 можливість реалізації будь-яких бізнес-процесів, а не лише тих що були 

спочатку закладені в систему; 

 можливості легко реалізувати SPA (single page application); 

 використання фреймворку зобов’язує мати структуру додатку; 

 фреймворк має менший код програми, і він стає «чистішим», що 

позитивно відображається на швидкості розробки, а також підтримці і 

усуненні помилок у коді; 

 наявність структури, має на увазі модульність програми, а це дає 

можливість простіше працювати над додатком кільком розробникам 

одночасно. 

Об’єктом дослідження є процеси створення  інформаційної системи 

поліграфічного відділу підприємства на основі застосування сучасних 

технологій розробки веб-сайтів. 

Предметом дослідження є застосування фреймворку React для 

створення  інформаційної системи поліграфічного відділу підприємства. 

Метою дослідження є створення повнофункціональної інформаційної 

системи для поліграфічного відділу підприємства на основі застосування 

сучасних технологій розробки веб-сайтів. 

Для досягнення поставленої мети необхідно виконати такі завдання 

дослідження: 

 з’ясувати основні технічні характеристики інформаційної 

системи та провести опис задачі вибору інструментальних засобів; 

 розробити структуру інформаційної системи та її алгоритм 

функціонування; 

 провести програмний код та тестування інформаційної системи; 

 обґрунтувати економічну складову інформаційної системи.  
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ВИСНОВОК 

 

Веб-сайт це обличчя тієї фірми, тієї установи, людини, яка розмістила її 

в WWW. Саме тому сьогодні веб-дизайну приділяється така величезна увага, 

бо від нього на пряму залежить популярність того або іншого інформаційного 

ресурсу мережі. Недаремно зараз професія веб-дизайнера є одною з самих 

високооплачуваних. 

Людина, що створює веб-сторінку, сполучає свої знання і навики зі своїм 

творчим потенціалом. Уміння творити, ось що виділяє справжнього веб-

програміста. Для того, щоб створити веб-сторінку, яка б радувала око, 

потрібно поєднувати в собі якості художника і програміста. 

Підводячи підсумок всьому вище сказаному, хочеться відзначити, що 

фреймворки стають все більш популярними і затребувані, вони вирішують 

низку проблем і тому їх все частіше починають використовувати у 

повсякденній розробці. 

В ході виконання дипломного проектування був отриманий 

повнофункціональний веб-сайт, повністю готовий до застосування. Даний 

сайт орієнтований для широкого спектру застосування online інформації. З 

його допомогою користувачі зможуть отримувати необхідну інформацію про 

всю продукцію підприємства і замовляти товари та послуги. При розміщенні 

його в глобальній мережі географія розповсюдження зростає до масштабів 

всієї країни. 

При розробці веб-сайту були проаналізовані сучасні веб-технології, що 

дозволяють створювати інтерактивні веб-сторінки. Розроблений сайт 

задовольняє всім вимогам, поставленим на етапі постановки завдання.  
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